PONI EGYENI FELADAT

Magyar Lovas Szovetség

DIJLOVAGLO SZAKAG
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1. A Belovaglas dsszeszedett vagtaban 10
X Allji- mozdulatlansag — kszénés
Megindulas 6sszeszedett ligetésbe
XC Osszeszedett ligetés
2. C Fordulat balra 10
HB Kozépligetés
B Osszeszedett ligetés
3. B Kiskor (8 m @) 10
4. BF Vallat-be jobbra 10
FA Osszeszedett (igetés
5. A Fordulat a k6zépvonalra 10 2
DB Féloldalazas jobbra
6. BG Féloldalazas balra 10 2
G Kbézépvonalon
C Fordulat jobbra
7. ME Kdzépugetés 10
E Osszeszedett (igetés
8. E Kiskor (8 m @) 10
9. EK Véllat-be balra 10
KA Osszeszedett (igetés
10. A Allj — mozdulatlansag 10
5 Iépés hatra és azonnal
megindulas 0sszeszedett ligetésbe
AF Osszeszedett ligetés
11. FXH Nyujtott Gigetés 10
H Osszeszedett ligetés
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12. HC Atmenetek F-nél és H-nal 10
Osszeszedett igetés
13. CM(G) (Kozéplépés) 10
G el6tt Osszeszedett lépés
G Félpirouette jobbra, megindulas
kozéplépésben M-ig
14. A kdzéplépés minésége a C-nél 10 2
lévé atmenettdl, az M-nél nyujtott
Iépésben vald atmenetig
15. MRXV NyUujtott 1épés 10 2
16. \% Kozéplépés 10
V és K kozott | Megindulas 6sszeszedett vagtaba
KA Osszeszedett vagta
17. AX Kigyovonal 2 ivben 10
az elsd iv helyes labon
a masodik iv ellenvagtaban.
18. X Egyszeri ugrasvaltas ellenvagtabdl | 10
ellenvagtaba
19. XC Kigyoévonal 2 ivben, 10
az elsé iv ellenvagtaban,
a masodik iv helyes labon
20. CM Osszeszedett vagta 10
MV Kdzépvagta
VK Osszeszedett vagta (ellenvagta)
21. K Egyszeri ugrasvaltas 10
KA Osszeszedett vagta
22. A Kozépbdl 10
L Kiskor balra (8 m @)
23. LX Osszeszedett vagta 10 2
X Egyszer( ugrasvaltas
Xl Osszeszedett vagta
24, I Kiskor jobbra (8 m @) 10
25. IG Osszeszedett vagta 10 2
G Egyszerii ugrasvaltas
C Fordulat balra
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26. HP Nydujtott vagta 10
P Osszeszedett vagta
27. PF Atmenetek H-nal és P-nél 10
Ellenvagta
28. F Osszeszedett ligetés 10
A K&zépbdl
DI Kdzépugetés
IG Osszeszedett ligetés
29. G Allj- mozdulatlansag — készdnés 10
A négyszoget A-nal Iépésben,
hosszu szaron elhagyni
Osszpontszam 350
Az 6sszbenyomas pontszamai:
1. A lovas Ulése és befolyasa. A segitségadasok 10 2
korrektsége
OSSZPONTSZAM 370
Levonasok:

1. hiba=0,5%-pont levonas

2. hiba = 1%-pont levonas

3. hiba = kizaras

Ketté (2) pont levonas minden egyéb hiba

utan
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